

Молодой театр Закарпатья

МУКАЧЕВО, Закарпатской области. (Наш корр.). Мукачевский русский драматический театр, один из самых молодых театральных коллективов страны, пользуется заслуженной популярностью среди трудящихся Закарпатья. Творческую деятельность театра отличают хороший вкус в выборе репертуара, вдумчивая работа над каждым спектаклем, совершенствование своей профессиональной культуры. Эти достоинства молодого театра определили успех его нынешней гастрольной поездки по городам и селам западных областей Украины — Черновицкой, Станиславской и Тернопольской.

Это был своего рода творческий отчет Мукачевского театра перед городским и колхозным зрителем западных областей. Лучшие, наиболее зрелые спектакли театра вошли в репертуар гастролей. Это «Макар Дубрава» А. Корнейчука, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. П. Островского, «Полководец Суворов»

И. Бахтерова и А. Разумовского, «Зеленая улица» А. Сурова, «Мещане» М. Горького, «Свадьба Кречинского» А. Сухово-Кобылина и другие.

В спектаклях на современную тему мукачевцам удалось запечатлеть черты нашей действительности. В таком спектакле, как «Не было ни гроша, да вдруг алтын» (постановка главного режиссера, заслуженной артистки УССР С. Нижней), сказалось плодотворное стремление театра подойти к образам классического произведения с современных позиций. Все это и определило успех гастролей.

Сейчас театр начал в Мукачево свой новый сезон. В его репертуаре — «Свадьба с приданым» И. Дьяконова, «Кандидат партии» А. Крона, «Два капитала» В. Каверина, «Директор» С. Аленина, «Люди доброй воли» Г. Мдивани, «Когда зацветают сады» В. Полесского. Среди произведений классики, над которыми будет работать театр, — «Отелло» Шекспира и «Три сестры» Чехова.